

出行

14日下午到15日上午 长江二桥将迎出行小高峰



南京火车站候车厅内等待回家的旅客

现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

马上就到春节了,受春运出行影响,江苏高速公路流量增长明显,部分路段车多缓行。2月12日,现代快报记者来到南京长江二桥。据介绍,目前二桥日均通行量已经超过11万,且大流量一直在持续,预计14日下午至15日上午,还将迎来一波出行小高峰。此外,2月12日~14日,南京两条过江隧道迎来节前最拥堵时段,日均流量将达21.1万~21.3万辆。

通讯员 靳雯 现代快报/ZAKER南京记者 李娜

南京长江二桥 春节前还有一波小高峰

2月12日上午,记者从南京市区赶往二桥,刚过马群枢纽,车流就密集起来。在二桥交通监控中心,记者看到,桥面很畅通,不过由南向北的出城车道上,车流一直很密集。在二桥出城方向的部分收费道口,车辆有短暂积压。

南京路政支队高速二大队副大队长徐建宁告诉记者,二桥目前日均车流已超过了11万辆,并且大流量是持续性的。14日下午到15日上午,预计还将迎来一波出行小高峰。届时,会对上桥车辆进行交替放行。

“春节期间车流比较分散,一般不会出现‘十一’期间那种大拥堵。”徐建宁介绍,预计15

日0时,不会出现大量车辆在收费站口排队等待免费放行的情况。14日下午,他们就会提前安装好车辆限高架,等待夜间免费放行的到来。

随着春运高峰期的到来,路政工作人员也加强了“两客一危”车辆的检查。昨天上午,就有一辆从泗洪到南京的大巴车,被查到站外带客。

“这辆车的出站单上只有7名乘客,车上却有28名乘客,这说明有21人都是站外上车的。”该大队一中队队长靳如松告诉记者,站外上车对乘客来说可能比较方便、便宜,但是没有通过客运站的正规安检,部分乘客有可能会把违禁物品带上车,危害道路安全和车上乘客安全,非常危险。他们将对大巴司机处以1000~3000元的罚款,同时对乘客进行驳载。

过江隧道 12~14日迎节前最拥堵

据介绍,预计今年春运期间,南京两条过江隧道总流量751万辆,日均18.77万辆,同比涨幅9.6%。其中,长江隧道总流量355万辆,日均8.88万辆;扬子江隧道总流量396万辆,日均9.9万辆。

其中,预计2月12日~14日,过江隧道日均流量将达21.1万~21.3万辆,达到节前最拥堵时段。随着车流量激增,相应事故发生率将明显增高。

春节期间(2月15日~21日),预计过江隧道日均流量11.8万~12万辆。

2月22日~25日、3月2日~5日,过江隧道将迎来节后车流“双高峰”。

春节期间雨水、冷空气频繁

除夕就要下雨,降温10℃以上

明天全省最高气温 通通15℃+

风大而且冷,2月12日,江苏多地出现7到8级大风,沿海部分地区阵风达到10级。7级大风就会造成步行困难,10级大风是相当猛了。受冷空气压制,高温回升也比较缓慢,全省最高气温仅10℃左右。

2月13日,气温就开始疯狂攀升了。预计到2月14日,全省最高气温通通15℃+,其中沿江苏南地区17到18℃。气象台表示,这也将是此轮升温的阶段性高点。持续冰冻,难得迎来这样的晴暖天,小伙伴们可以好好享受一下了。

春节期间阴雨和冷 空气频繁

不过,气温回暖后又要开始暴跌,晴好天也按下暂停键。江苏气象预报,2月15日除夕当天,全省有雨雪。淮北地区下雨或小雨夹雪,其他地区小到中雨。这波雨雪将续到大年初一。2月16日,苏南地区仍有小雨,白天逐渐停止。

气象台表示,春节期间,阴雨和冷空气会频繁来串门。17日夜到19日还有一波雨水。也就是说大年初一白天雨停后,初二暂歇,初三又要开始下雨了。其中,大年初三沿江苏南地区有小到中雨,其他地区阴有小雨。

伴随着下雨,气温也会一降再降。就拿2月15日除夕来说,前一天最高气温暖至17到18℃,15日就暴跌至6到7℃,降幅高达11℃。而春节期间,由于冷空气频繁,最高气温基本也在10℃以下。小伙伴们都买对新年衣服了吗?

南京三日天气

今天 晴到少云,西南风4到5级阵风6级,有冰冻,-4~13℃

明天 白天多云转阴,夜里阴有小雨,偏南风3到4级,夜里转东北风4到5级,3~17℃

后天 阴有小到中雨,东北风4到5级,4~9℃

南京禄口机场迎出行高峰
打飞的回家
白酒香肠怎么带?

提醒

快报讯(通讯员 宁禄萱 记者 刘伟娟)回家过年,走亲访友,少不了要带些新年礼物。白酒、肉制品、香水、护肤品能带上飞机吗?2月12日,现代快报记者从南京禄口国际机场获悉,当天进出港航班600多架次,旅客突破8万人次。要坐飞机回家的小伙伴,打包行李之前先看看这篇提醒。

记者了解到,从南京禄口机场出发的旅客中,不少都带着酒水。对此,机场安检保卫部特别提醒,乘坐飞机不得随身携带液体,必须办理托运。而且,酒精饮料办理托运行李时,须符合以下规定:

1. 标志全面清晰且置于零售包装内,每个容器容积不得超过5L;
2. 酒精体积百分含量小于或等于24%,数量不受限制;
3. 酒精体积百分含量在24%~70%(含70%)之间的,每人托运的净数量不超过5L;
4. 酒精体积百分含量大于70%的,禁止办理行李托运。

除了酒水外,香肠、腊肉等肉制品,也是旅客行李中常见的新年礼物。不过,肉制品可以随身携带,但如果较重,建议还是办理托运手续。

万米高空的美食 是如何“炼成”的?

快报讯(通讯员 吕妍 记者 刘伟娟)2月11日,现代快报记者获悉,临近春节,航空出行量猛增。为保障旅客出行,忙碌的不仅仅是候机楼的工作人员,还有生产飞机餐的后厨。那么,万米高空的美食是如何“炼成”的呢?一起走进南京禄口国际机场汉莎航空食品有限公司(以下简称汉莎食品公司),来瞧一瞧吧!

“不好意思,稍等!”正当记者准备进入操作间,工作人员赶忙走上前,将记者散落在帽子外的几根头发挽了进去。防护服、口罩、手套、帽子,进入操作间之前,各式装备把全身围得严严实实。推开一扇门,记者以为第一眼看到的是各种食材,没想到迅速被“关”进一个密闭空间。原来进入后厨前,还要进行全身消毒。

经过层层“关卡”进入航空食品加工车间,眼前一片忙碌,飞机上提供的各式中西式菜肴都在这里出炉。汉莎食品公司总经理詹世民告诉记者:“和一般的厨房不同,这里两边都是冷库,材料都从冷库里拿出来,加工后又放进冷库,保证它的口感。保证不加添加剂,所以要冷链生产。”

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑